

2016, LV名模带你玩转齐刘海

今日女报 / 凤凰网记者 李诗韵



都说新年新气象，旧的一年翻了篇，以往或寡淡或重复的造型同样需要焕然一新。美发店迎来春节最热高峰期，可你真的知道新年在流行哪一款吗？

如果说2015年是空气刘海和 Long Lob 头的天下，那么2016年注定是齐刘海的纪元。近日，LV公布了最新代言人是《最终幻想13》的女主角 lightning 后，整个时尚圈再次刮起了齐刘海的风潮。这样简单、大众的发型怎样深得人心？齐刘海又将玩出什么新花样？在你走进美发店之前，还得好好弄清楚！

专家

时尚新造型，打理讲技巧

众所周知，任何一款新剪的发型都需要靠我们日常打理，方能有型。那么，春节期间，我们要怎样打理自己的二次元发型？

“在理发店打理完造型后并非一劳永逸，回到家里，日常护理同样不能松懈。”长沙萧邦美容美发造型机构店长李云洋介绍，剪发、烫发后不要立刻梳理、盘发，或用力梳理，以免破坏头发的光泽和弹性，影响效果，这样对头发的损伤也很大。建议将水倒入小喷壶中喷到头发上，边喷边用手抓出造型。

李云洋说，一般而言，新造型的头发需要在一定的时间内对头发进行定型，如果太早清洗容易影响定型效果。需要注意的是，24小时之内

是定型的关键期，应该注意不要洗头与水接触。

另外，对于一些需要靠烫发来造型的发型来说，洗发时，应选择质量较好的洗发水，然后使用护发素加以养护，保持头发质地柔软，蓬松光亮，增加发卷的牢固性。洗头或者头发打湿后，当头发还比较湿的时候，用啫喱膏或啫喱水将头发打透，无需用梳子梳理，用手就可以抓出想要的效果。

同时，可以在洗完头发后，低头用吹风机吹至八成干，这样抬起头来就会出现自然的蓬松度。别忘了定期焗油或打蜡，每隔一个月最好做一次护理，有助于帮助保持头发的光泽度，同时多吃可以改善发质的食物。



链接 >>

男士发型不走齐刘海风格

与女性追求青春灵动不同，男士们看重的是沉稳气质。李云洋认为，相较于女款发型，2016年，男款发型将更倾向于没有刘海的油头和 Under_cut 两款。

“男士可发挥的发型其实不多，但要在聚会中成为众人焦点，油头绝对最经典。”李云洋介绍，不同年龄段的人梳起这种复古背头来毫不违和，重要的是，这一款发型很好地将男人与女人的性格差异区别开来：“没有一丝刘海，露出光洁的额头，将头发往上梳，不仅能将五官轮廓衬托得精致立体，还能让你秒变绅士，甚至还有瞬间增高的效果。”

这种发型很适合脸型丰盈饱满的男士，打理也比较简单。洗发后用毛巾吸干水分，涂上发油，用梳子向后梳就可以了。想营造头发的蓬松质感，可以使用带有光泽感的定型产品（发油、摩丝、定型啫喱等）将头发梳理定型。定型时，可以直接用手指打理出想要的形状。湿发相对来说，更容易做造型，

但头发长度不宜过长，使用啫喱膏或发泥效果更佳。

如果头发较短而厚重，类似飞机头的空气感油头更为适合。用手指抓起你想要造型的头发，将头顶部分向斜后方吹干，两侧部分用发蜡粘固定。发蜡用起来也很简单，挖少许在指间搓匀，然后涂在梳子上将头发梳理定型。

“另外一款发型叫‘Under_cut’，中文翻译为削边。”李云洋介绍，最鲜明的特点是将鬓角和后脑头发打得很薄，头顶头发留长并向后梳，并用定型产品固定造型。如今复古的 Under_cut 被重新改造，顶部头发演变出了更多的玩法，如抓刺猬、往后梳、烫卷等。

无论直发还是卷发都很适合理成 Under-cut，当然，细软不容易打理的发质需要更多的定型产品。发型顶部的发量一定要足够长，才有办法做出更多变化；两侧头发最好剪短，这样看起来更有层次感。Under-cut 发型看上去干净利落，没有过多的杂乱线条，也能提升你的英伦范儿。

时尚圈里的新年发型

犹如姑娘们热情开朗、不拘一格的性格，2016年的发型同样充满了跳动欢愉的气息。对于即将到来的春节，时尚圈里的大咖们也很重视“头”等大事——近日，周迅、郭碧婷等女星在微博刷自拍，展示了自己的最

新造型。不难发现，LV 秀场带火的二次元刘海，早已深受女星喜爱，打造了一场跳动欢愉的发型盛宴。那么，二次元刘海的潮流下，我们怎样“转型”？

“按最新的趋势看，除了二次元中长发造型，最受大

家欢迎的还有‘精灵短发’。”长沙快乐造型美发连锁机构店长欧文介绍，从时尚圈的风潮看，二次元中长发将成为新年的主流发型，不过针对短发女性，二次元刘海也做了一些改造，慢慢也就演变成了“精灵短发”。

潮流

秀场上的二次元刘海

如果说2015年是空气刘海和 Long Lob 头的天下，那么2016年注定要重归齐刘海的“统治”。自从 Louis Vuitton 公布了最新代言人——《最终幻想13》女主角 Lightning 的发型后，整个时尚圈刮起了二次元齐刘海的潮流。

“二次元齐刘海适应于任何长度的发型。”欧文介

绍，二次元刘海的长度一般是齐眉的，当然超现实主义的狂热者会盖住双眼或露出眉毛，无论长短，其精髓在于“一刀切”和厚重感。一般来讲，这种刘海会带给人可爱年轻的感觉，所以动漫作品中不少女性角色都会留着刘海。由于这种刘海在动漫中出现得特别频繁，所以也被称为“二

次元齐刘海”。

欧文说，需要注意的是，这种齐刘海，尤其是正火的二次元齐刘海对修饰脸型没什么帮助，相反会出卖脸型的弱点。所以，轮廓非常突出的女性，不建议铤而走险尝试这款新时尚发型。反之，脸型较小、大眼浓眉的女性就非常合适，完全可以挑战新时尚。

精灵般欢悦的 Pixie Cut

“对于想挑战最新齐刘海的短发女生来说，周迅的发型就是最值得模仿的潮流。”欧文介绍，Pixie Cut 是一款女士短发，后脑勺、两侧和刘海的头发较短，头顶头发稍长，简单地说，就是极短发，聪明的网友给了它一个非常贴切的昵称：“精灵短发”。

精灵短发的走红，与近日二次元齐刘海时尚有关。欧文说，这款发型是由20

世纪初 BOB 头风潮的引领者、美国女星露易丝·布鲁克斯 (Louise Brooks) 的发型衍生而来。

“相比欧美女性，这款 Pixie Cut 更挑我们亚洲女性的脸型和皮肤。”欧文表示，之所以称这款发型为“精灵短发”，主要是因为这款发型非常干练、干净，视觉冲击力很大。能够挑战这款发型的女生一般具备三

个特点：高额头、大眼睛、巴掌脸。如果头发特别硬，或者不打算烫发处理的话，还是不要轻易尝试了，因为会看起来特别像男孩子；如果头发特别细软也不太好打理，因为发型容易扁塌。最好的处理办法是，剪发之前烫出纹理，每天洗头后用大风吹干，再用软性发蜡加以定型，抓出自然蓬松的空气感。